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              De toonsafstanden in een majeur toonladder zijn alsvolgt:
                                    1                       1                     1/2                   1                    1                       1                   1/2                                                                                    
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Akkoorden
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

Akkoorden zijn 3 of meer tonen die tegelijkertijd worden gespeeld.
Ook hierin onderscheiden we Majeur en Mineur  akkoorden.
Als er staat C bedoelen we eigenlijk C majeur, er zit dan een grote terts in het akkoord.
Als er staat Am bedoelen we A mineur. Dan zit er een kleine terts in het akkoord.
Een 7 akkoord is een majeur akkoord waarbij een verlaagde 7de toon is toegevoegd.
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